
Гражданин Республики Таджикистан предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней

Следственным отделом по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего уроженца Республики Таджикистан в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста). Как установлено в ходе предварительного расследования, в мае 2013 года злоумышленник в квартире жилого дома, расположенного по ул. Дзержинского г. Якутска, с добровольного согласия 13-летней девочки совершил с ней половое сношение. Следствие установило два эпизода преступной деятельности обвиняемого. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей. При расследовании выявлен ряд недоработок со стороны органов системы профилактики правонарушений несовершеннолетних. Ранее, в период с 2012 по май 2013 года в отношении потерпевшей совершались преступления. Вместе с тем, в ходе расследования уголовного дела установлено, что потерпевшая легко идет на знакомства со случайными людьми, охотно принимает от них приглашения, остается ночевать. Несовершеннолетняя неоднократно покидала место своего постоянного проживания, состоит на учете в инспекции по делам несовершеннолетних 1 отдела полиции ММУ МВД РФ «Якутское», однако профилактическая работа на подконтрольной территории сотрудниками ПДН на должном уровне не проводилась. В настоящее время несовершеннолетняя помещена в ГКОУ РС (Я) «Республиканский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних». С целью устранения выявленных нарушений следователем в адрес начальника ММУ МВД РФ «Якутское» направлено представление. Кроме того, установлено, что обвиняемому было разрешено временное проживание в Таттинском районе республики. При этом мужчина в апреле 2013 года снялся с регистрационного учета и в дальнейшем на регистрационный учет не встал, а в мае совершил преступление в отношении малолетней, что свидетельствует о ненадлежащем исполнении сотрудниками органов миграционного учета по контролю за соблюдением гражданами РФ и иностранными гражданами правил миграционного учета. В этой связи в адрес начальника Управления федеральной миграционной службы РФ по Республике Саха (Якутия) направлено представление об устранении выявленных нарушений. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628944>